

多部委将讨论养老体系改革顶层设计方案

养老金整体投资运营或将取得实质性突破

本报综合消息 “10月16日将召开涉及人力资源和社会保障部等多个部委的内部会议，讨论养老体系改革的顶层设计方案，并且还将邀请外部机构参与讨论，其中包括养老金委托投资。”一位参与改革方案设计的浙江大学教授向《证券日报》记者透露，此次内部会议将深层次讨论养老金委托投资的具体设计。

据悉，人力资源和社会保障部等部门委托中国社科院、国务院发展研究中心、中国人民大学、浙江大学相关学术研究团队，分别牵头进行养老体系改革的顶层设计，涵盖养老金整体投资运营、养老保险(放心保)跨省转移等多方面内容。这4份方案已于8月底上报。

随着来自4个机构参与设计的方案上报，

养老体系改革顶层设计方案有望年内出台，同时涉及的养老金整体投资运营或将取得实质性突破。

此前，8月中旬，清华大学公布了一份养老金顶层设计方案，其中延迟领取养老金年龄至60~65岁的建议备受各方质疑。在清华大学公开的养老金顶层设计方案中，共包括养老金全国统筹、养老金并轨、养老金投资运营、延迟退休等8个方面的改革内容。作为清华大学一组养老体系改革方案第一负责人，清华大学就业与社会保障研究中心主任杨燕曾公开表达了“吃饭靠政府，改善靠个人”的养老原则。

随着人口老龄化加快，国家管理的公共养

老金收支缺口增加，尽快推出养老金整体投资运营方案显得尤为迫切。

人力资源和社会保障部最新公布的数据显示，截至2012年末，全国城镇职工基本养老保险基金累计结存23941亿元。其中，绝大部分为财政专户存款，高达20170亿元；协议存款1058亿元；债券投资仅为196亿元，委托投资运营918亿元。此外，2012年城镇基本养老保险基金总收入20001亿元，比上年增长18.4%，其中征缴收入16467亿元，比上年增长18.0%。各级财政补贴基本养老保险基金2648亿元。全年基金总支出15562亿元，比上年增长21.9%。

人社部基金监督司副司长李伟民9月26

日出席2013中国养老金国际研讨会时表示，对于养老保险基金投资运营，目前按照国务院部署，人力资源和社会保障部正会同有关部门进行专题研究，并明确了要遵循的三个原则，即安全第一、获取收益、多元化投资。

李伟民指出，目前顶层设计方案正处于深度讨论阶段，尤其是养老金保值增值问题。此事关系亿万群众的切身利益，涉及面广，政策性和专业性很强，按照《社会保险法》的规定，需要国务院统筹决策，制定专门的投资运营办法。下一步将进一步加大研究力度，多方征求意见，努力促进社会保险资金的保值增值。

(左永刚)

中央纪委监察部网站举报日均超800件

本报综合消息 10月8日，记者从中央纪委监察部网站获悉：中央纪委监察部网站开通以来，举报网站统计的网络举报数量呈现明显上升之势。9月2日至10月2日，中央纪委监察部举报网站统计的网络举报数量达2.48万件，平均每天超过800件，而在今年4月至8月每天只有300件。

一个月来，中央纪委监察部网站先后发布了“王岐山调研中央纪委监察部网站建

设”“中央纪委等要求坚决刹住两节公款送礼等歪风”、“走进中央纪委监察部”、“王岐山在天津调研”、“如何向中央纪委监察部举报”等10多个热点话题，引发广大网民热议，各类媒体纷纷转载。据互联网业内某知名访问统计网站数据显示，截至10月2日，中央纪委监察部网站累计点击量已达到近3000万次；互动板块注册用户4217个，发布留言3500多条。

(姜洁)

帮扶队员帮找项目又帮争取资金，太康县符草楼镇宋庄村村民：

“种菊花让我们看到致富的希望”

□本报记者 张洪涛

本报讯 9月27日上午，在太康县符草楼镇宋庄村，记者看到田地里长势正旺的菊花苗格外引人注目。“整个太康县只有俺一个村种菊花，到了菊花盛开时，村里处处菊花香……”该村一位老人高兴地说：“种菊花让我们看到了致富的希望。”

宋庄村作为典型的平原村庄，村民以种植小麦为主，也有部分村民从事养殖业，但是规模不大，经济结构单一。几年前，村里引进了豫白菊项目，实行订单种植，可面对这一新鲜事物，很多村民存在观望心理，只有很少一部分村民大胆尝试。与此同时，该村还有70多家贫困户致富无望，对是否种植豫白菊，他们心里没有底。

2012年9月，河南工程学院选派人员来到宋庄村开展定点扶贫工作。帮扶队员进行一系列调研之后，认为种植豫白菊前景好，是村民致富的好项目。于是，他们协调太康县扶贫办争取资金，免费给村里的70多

家贫困户提供豫白菊种苗，实行保护价收购，在种植过程中还免费提供肥料和技术服务，让贫困户不拿一分钱，就加入到种植豫白菊项目中，打消了贫困户的后顾之忧。

“目前，豫白菊的种植面积已经扩大到200多亩，村里还成立了专业合作社，实现了规模种植。”宋庄村党支部书记陆义芳这样告诉记者。谈到规模种植的好处，村民给记者算了这样一笔账：“加入合作社后，菊花由合作社统一管理、统一种植，保护价收购，我们还可以在这里打工，每天有50元工资，这样算下来，一年纯收入有两万多元。”

“我们协调资金给村里修了一条长两公里的水泥路，解决了村民的出行难问题，学院领导来到村里给贫困户送来了米、面、油等慰问品，协调相关部门对村里两位困难户的房屋进行了修缮。”河南工程学院驻宋庄村帮扶队员刘晓乐介绍，下一步，他们将继续努力争取相关单位和部门的支持，充分整合资源，争取尽快实施较好的扶贫项目，努力改善宋庄村村民的居住环境和生产生活条件。



老宅基土地证惹出纠纷

商水县纪委热心调解留住邻里亲情

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 因为一块宅基地，都有土地证的商水县谭庄镇谭庄村村民王军政、王建国两家在翻新房屋时发生了纠纷。两家多次向谭庄镇政府、县信访部门反映，并向商水县人民法院起诉，但问题一直未得到解决。商水县纪委下基层工作组得知此事后，经过耐心的调解、沟通，双方最终达成和解，留住邻里亲情。

“为了盖上新房，该想的方法我们都想过了，镇政府、县政府都去反映过，法院也裁定了，但还是没有调解成功。”王军政说，“没想到县纪委下基层工作组的同志却给俺们协调成功了，他们是真心实意为俺们老百姓办实事的。腊月里，下着大雪，他们一趟趟来，每天晚上都谈至深夜，一个方案俺们不同意，他们就想了其他方案接着来谈。俺们裹着大衣还冻得直哆嗦，可他们还在坚持给俺们做思想工作。”

王军政和王建国都是商水县谭庄镇谭庄村村民。2010年年底，王军政将自家的旧房拆掉准备建新房时，邻居王建国不同意其建房，理由是王军政旧房西侧有4米间距是他的宅基地，王军政占用多年应该归还。王军政不承认那块地是王建国的宅基地，为此，两人都拿出了宅基土地证。由于当时商水县土地管理局未正式成立，他们手中的宅基土地证均是商水县建委上世纪80年代颁发的。

由于邻里有纠纷，新房不能建，王军政一家只得暂住他处，为此，王军政夫妇分别向谭庄镇政府、县信访部门反映过此问题，镇、村干部也十分重视，多次组织双方调解，但始终调解不成功。后来，王军政夫妇又向商水法院起诉，市、县两级法院

都做过调解和裁定，但两家的纠纷未得到解决，导致到了当年寒冬，王军政一家仍暂住在亲戚家。

下基层、听民声、解难题、办实事活动开展以来，商水县纪委下基层工作组就把化解基层矛盾当成工作重心。2012年12月，商水县纪委下基层工作组干部王云启等人分包谭庄镇几个村，了解清楚王军政和王建国的宅基地纠纷后，他们暗下决心一定要让两家和解，不能让王军政一家一直住在亲戚家。下基层工作组成员邀请镇、村干部坐下来商量解决方案，之后分别找当事人耐心沟通，一个方案不成功就再想一个方案。就这样，下基层工作组成员联合镇、村干部与双方当事人不知沟通了多少次，每天都是谈到半夜。双方当事人看到天寒地冻、大雪纷飞，下基层工作组成员真心为他们排忧解难时，深受感动。经过7天的调解、沟通，双方现场达成和解，握手言和，王军政夫妇很快就在原址上建起了新房。为了表示感谢，两家人还分别向市纪委和县纪委送了锦旗。

帮助王军政夫妇建起新房只是商水县纪委下基层工作组今年以来做好事、办实事的一个缩影。自2012年12月全市“下基层、听民声、解难题、办实事”工作启动以来，商水县纪委立足职能，集中开展解决信访问题活动。他们准确把握，突出涉及民生问题优先化解到位，涉及社会稳定矛盾从速化解到位，疑难案件领导包案限时办结到位“三个重点”，做到对案件处理一起，落实一起，跟踪回访一起，收到化解一起矛盾纠纷，消除一方群众忧虑的效果。截至目前，商水县纪委下基层工作组干部走访群众近万人次，排查化解生活矛盾62件。

贯彻落实党的十八大精神 下基层听民声解难题办实事

国际保健食品研发聚集中草药

安利(中国)植物研发中心无锡奠基

10月9日，安利(中国)植物研发中心在江苏无锡奠基。该中心作为一个国际合作研究平台，未来将主要致力于中草药的有机种植研究、提取物研发及保健美容功能研究。

奠基仪式上，安利将嘉宾祝福卡封存于一个不锈钢制“时间胶囊”，与奠基石碑一起埋下，并约定在纽崔莱品牌创立100周年时启封。江苏省委常委、无锡市委书记黄莉新，安利中国总裁黄德荫等出席奠基仪式。

据介绍，安利(中国)植物研发中心定位于

根据国际保健食品市场需求，依据中国传统养生保健理念及积累的丰富中草药使用经验并使用现代科技对其进行研究；同时按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植，并依靠安利的质量和食品安全管理体系，形成完整的中草药营养保健品链条。安利(中国)植物研发中心将包括一个研究实验室和一个占地700亩的研究农场。为了满足种植研究的需要，除了建设高端研究型温室和现代化灌溉系统之外，还将通过系统的软硬件配置，实现土壤营

养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等综合研究能力。目前植物研发中心的科研团队正在组建之中。该中心还将与国内外高校及科研机构合作，搭建国际交流平台。植物研发中心的研究成果将不仅应用于中国市场，也将推向安利的全球市场，并藉此将中国的传统养生保健理念和经验发扬光大。

安利(中国)植物研发中心还将开放体验功能，向公众详细阐述纽崔莱有机种植九大原

则，及纽崔莱“自然地精华，科学的精粹”的真正内涵。

安利(中国)早在2004年12月就投资超过1500万美元成立了安利(中国)研发中心。安利(中国)植物研发中心建成后，这两个研发中心将彼此支持，功能互补，覆盖从中草药的种植研究、提取分离工艺研究，到产品的作用机制研究、制剂研究、安全评价、中试生产开发、包装设计等各个环节，保证“种子到成品”的全方位质量控制。

(安利)